



## Федерико, 48 лет

<https://globerland.com/user/84641>

Город проживания: Италия, Рим

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Итальянский - родной

## О себе

Коренной римлянин, я получил высшее образование в одном из самых престижных университетов Рима — Ла Сапьянца, прошел специализацию для преподавательской деятельности, но любовь к искусству и археологии оказала решающее влияние на выбор моей профессии. После долгих лет упорной подготовки, сдав экзамены и пройдя по конкурсу, я получил лицензию на осуществление деятельности гида на русском и итальянском языках.

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод синхронный

Перевод письменный

Удалённый перевод

Услуги агента

## Подробное описание и стоимость услуг

50 евро в час

## Туристические услуги

1. Обзорная по Риму 3 часа – 140 Евро.

Пешеходная обзорная экскурсия по Риму — осмотр снаружи главных памятников и основных достопримечательностей города таких как Колизей, Триумфальная арка императора Константина, вид на Римский и Императорские форумы с Капитолийского холма, площадь Капитолия, площадь Венеции, памятник Виктору Эммануилу II, Пантеон, Площадь Навона, знаменитый фонтан Треви и площадь Испании. Мы обязательно советуем ее тем кто впервые в Риме или же уже был когда-то проездом, но не имел возможности как следует ознакомиться с городом.

2. Обзорная по Риму на автомобиле 3 часа (машина Мерседес класса Е с водителем и лицензией для проезда по центру + гид) - 250 евро.

### 3. Древний Рим (Колизей + Форумы) 3 часа – 140 Евро + билеты.

Экскурсия целиком посвящена осмотру Колизея — первого амфитеатра империи выполненного в камне, Римского и Императорского форумов с заходом на их территорию. Вы узнаете об истоках формирования Рима как города — государства, о падении Республики и заговоре против Юлия Цезаря, о зарождении и экспансии Римской Империи с ее абсолютной властью над покоренными народами, богатством и пороками. Сможете пройти по Священной Римской дороге, которой почти 3 тысячи лет, прикоснуться к камням хранящим память об изысканности императорской роскоши и поклонении языческим богам.

### 4. Ватикан, Музеи Ватикана, Сикстинская Капелла, Собор Святого Петра 3 часа – 150 Евро + билеты (17 евро + 4 за предварительную бронь).

Шедевры античной скульптуры, работы величайших мастеров, знаменитые станцы Рафаеля, и, наконец, Сикстинская Капелла расписанная Микеланджело — все эти сокровища, собиравшиеся столетиями Папами Римскими, ждут Вас в одном из самых известных музеев мира. Мы посетим также Собор Святого Петра — сердце католической церкви, архитектурный ансамбль и внутреннее убранство которого поражает воображение.

### 5. Галерея Боргезе Музей 2,5 часа – 140 Евро + билеты.

Жемчужина частных коллекций XVII века, как никакая другая отразила неординарную личность своего создателя, кардинала Сципиона Боргезе, любовь которого к прекрасному была поистине безгранична. Коллекция, ставшая музеем в начале XX века, включает в себя такие шедевры как статуя Паолины Боргезе в образе Венеры скульптора Канова, лучшие произведения молодого Бернини, полотна кисти Тициана, Рубенса и Караваджо.

### 6. Ночной Рим 2 часа – 140 Евро.

### 7. Загородная экскурсия в Тиволи - 300 Евро + билеты (Вилла Императора Адриана, Вилла Кардинала Д'Эсте, водопады, до 3-х человек).

Вилла Адриана — руины грандиозного архитектурного комплекса построенного почти 2000 лет назад по личному проекту императора, человека умного и разносторонне одаренного. Дух империи и ее венценосного правителя еще витает над этими холмами. И хотя Адриану был присущ довольно скромный образ жизни, при возведении этой резиденции он не отказал себе ни в одном капризе. Вилла кардинала Д'Эсте это уже совсем другая эпоха — Возрождение. Великолепный сад с фонтанами, их около 500, послуживший прообразом Версаля и Петергофа, вызывал восхищение современников и вдохновлял музыкантов, поэтов и художников. Прошло почти пять столетий, а журчание ее вод продолжает очаровывать и привлекать сотни тысяч туристов из всех уголков мира, вызывая удивление гармонией природы и архитектурного оформления.

### 8. Загородная экскурсия в Тиволи - 220 Евро + билеты (Вилла Кардинала Д'Эсте + водопады, до 3-х человек).

Великолепный сад с фонтанами, их около 500, послуживший прообразом Версаля и Петергофа, вызывал восхищение современников и вдохновлял музыкантов, поэтов и художников. Прошло почти пять столетий, а журчание ее вод продолжает очаровывать и привлекать сотни тысяч туристов из всех уголков мира, вызывая удивление гармонией природы и архитектурного оформления.

### 9. Загородная экскурсия в Римские Замки - 310 Евро (Вулканические озера, Кастель Гандолфо - летняя резиденция пап, Аббатство Св. Нила в Гроттаферрате, Неми, 6 часов, до 3-х человек).

Сразу оговоримся, что это совершенно не те замки которые Ваше воображение уже начало мысленно представлять! Римские замки это маленькие городки вокруг Рима, каждый со своим характером и неповторимым обликом. Особую прелесть поездке придает природный ландшафт и блеск вод вулканического озера Альбано. Мы посетим Кабель Гандольфо, где находится летняя резиденция Папы Римского, заглянем в греческое аббатство Святого Нила расположенное в Гроттаферрата и остановимся в Фраскати, где при желании можно отведать золотистое местное вино и попробовать буженину (поркетта) приготовленную в соседнем городке Аричча.

10. Загородная экскурсия в Римские Замки + дегустация вин и посещение винодельни- 310 Евро + 40 евро на человека.

## Образование

Специальность "Физика" - высшее образование

Лицензия гид по Риму

Лицензия гид по Ватикану

## Опыт работы

10 лет

## Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/84641>

